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Ata da Sessão Solene para a entregar de Certificado de MOÇÃO DE 

APLAUSOS a equipe pedagógica da Secretaria de Educação e Cultura do 

Município de Santa Luzia D’Oeste, pelo brilhante resultado alcançado pelo 

Sistema de Avaliação Educacional de Rondônia - SAERO, conquistando o 

1.º lugar em alfabetização no Estado, na educação básica de Santa Luzia 

D’Oeste, proposta pelo vereador Reginaldo Almiro da Costa, aprovada em 16 

de junho de 2025. Aos quatorze dias do mês de julho do ano de dois mil e 

vinte e cinco,  ás dezenove horas, na Câmara Municipal, sob a Presidência 

do vereador Aldair Leite Rodrigues, na presença dos vereadores: Alex Jose 

Cardoso Leal, Carlos Alberto da Silva, Rafael Almeida Nascimento, Reginal-

do Almiro da Costa, Serli Matt, Vinicius Ferreira Barbosa e Zelindo Fransko-

viak, composta a mesa de Cerimônia o senhor Uesnei Cleiton da Silva, vice-

prefeito, Luslarlene Umbelina, Secretaria de Educação, o Presidente saudou 

ao público e fez uma explanação referente ao evento concedido a honra a 

equipe pedagógica da Secretaria de Educação e Cultura do Município de 

Santa Luzia D’Oeste, sendo agraciados os servidores: ADRIANA FEITOSA 

ROQUE FERREIRA, EDINEIA NASCIMENTO MACHADO BOECHAT, LU-

CIMAR SERAFIM, MARIA VILANI VIEIRA DE ARAUJO, REGIANE SOUZA 

DOS SANTOS, ROSIMERE ARAUJO DA SILVA NOGUEIRA,  VILMA AL-

VES FERREIRA, FRANCIELI DA SILVA TOLEDO, GIRLANI SCHMOOR, 

MARIA APARECIDA SOARES PEREIRA, ALESSANDRA ALVES DA SILVA 

PAZ e LUSLARLENE UMBELINA DE SOUZA FIAMETT - Secretaria Munici-

pal de Educação e Cultura, foi entregue os certificados a cada um dos com-

templados, fraqueou a palavra a Diretora da Escola senhora Aparecida, se-

cretaria de educação senhora Luslarlene, ao vereador Reginaldo autor da 

proposição, aos demais vereadores e ao vice-prefeito Uesnei, finalizando 

com o Hino de Santa Luzia, o Presidente agradeceu a todos e parabenizou a 

equipe da educação.   

 

 


